Pemienue cucreMbl JUHEHMHBIX
YPABHEHHUHU C ABYMHA NEepeMEHHbIMHA

MeToabl pelueHns Yucno peleHun

= METO[ NOoACTaHOBKW, = cucTeEMa UMEET OOHO
= MEeTOo[ CIOXXEeHUS,; pPeleHne

= rpadouyeckun metog. = cMcreéma uMmeet
6ecKOHEYHO MHOrIO

peLleHnn

= CUCTEMA HE NMEET
peLleHns



1.BbipasnTb nepemeHHyto  1.Bbipasntb nepemeHHyto

X yepesy: y Hepes X.

a)x+3y=56)10y—x=2 a)3x-y=8;06)y+4x=7
B) 2X + 4y = -12 B) 3x -2y =14

2. 3agaTtb doopmyrnomn 2. 3agartb popmyroun

y = kKx + b qoyHKUMIO, y = kKx + b qoyHKUMIO,
rpadouk KOTOpou rpadouk KOTopou
NpoxXoauT Yyepes ToUKM A NpoOXoauT Yyepes ToUKn A
(2; 7) n B(-2; 3). pwn (3; -4) n B(-3; 8). Npwn
OTBETE Ha BOMpPOC OTBETE Ha BOMPOC
BblOpaTb Hamnbornee BblIOpaTb Hamnbonee
paunoHarnbHbIN Criocob paunoHarnbHbIN Criocob
peLleHnss CUCTEMD peLLleHNs1 CUCTEMDI

YPaBHEHUN. ypaBHEHUMN.



1.a) x =5 -3y
6) x = 10y -2
B)X=-2y -0
2.Yy=X+D5

Cnocob pelieHus
CUCTEMBI
ypaBHEHUN —
CNocob CNoXXeHus

1l
a)y=3x-8

B)y =7 -4x
B)y=1,5x—-7
2.y =-2X+2

Cnocob pelieHus
CUCTEMDbI

YPaBHEHUUN —
cnocob crnoxeHus
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OCCTaHOBUTb NOPAAOK AENCTBUN B
anroputme.

Mpu peweHnn cuctem aByX
JINHEUHbIX YPaBHEHUN C ABYMS
nepeMeHHbIMU CMNOCOOOM CIIOXKeHU S
NOCTynaroT crneayrowmm odpasom.

-) CrOXnUTb NOYSIEHHO JIeBble U
npaBble 4YacTU YypaBHEHUN CUCTEMBbI.

-) PewunTtb nony4YeHHoe ypaBHEHMUe C
OHOMN NepeMeHHOMN.

-) YMHOXUTb MNOYNIEHHO YpaBHEeHUS
CUCTEeMbl Ha TaKoe YUCIIO, YTOObI
Ko3dhhpULUMeHTbI NPy OQHON U3
nepemMeHHbIX cTanu

NPOTUBOMNOSIOXHbLIMU YNCTTAMMU.

-) Hautn cooTBeTCTBYHOLLEE 3HAYEHME

ApYyron nepeMeHHoMN.

. PewunTte cucremy:
3x + 4y = -1
2x +5y =4

BoccTaHOBUTb NOPAAOK 4eMCTBUN B
anroputme.

Mpun peweHun cncrtem aByX
JINHEeMHbIX YpaBHEHUU C ABYMSA
nepeMeHHbIMU CNOCOOOM
NOACTaHOBKU NOCTyNaroT
crneayrowmm obpasom.

-) PewiaroT nony4yeHHoe ypaBHeHue ¢
OAHOW NepeMeHHOM.

-) BbipaxatlT u3 kakoro — nmbo
ypaBHEHMA OfiHY NepeMeHHYH0 Yyepe3
APYryto.

-) HaxogAaT cooTBeTCTBYOLLEE
3Ha4YeHne BTOpPON NnepeMeHHOMN.

-) MoacTaBNAOT Nony4YeHHoe
BblpaXXeHne BMeCTO 3TOU
nepemMeHHOMU B Apyroe ypaBHeHuUe.

2. PewunTe cuctemy:

4x + 3y = -1
3x—-2y =12



